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  ترادف هاکانکور  سوالات 
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41اگر  .1 a  31و  nn aa  2باشد قیمتa :را دریابید  

 بلخ1932کانکور 

1 )13 2 )8 

9 )3 4 )7   

31اگر  .7 a  21و  nn aa  5باشد قیمتa :را دریابید 
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 ( ترادف هندسی2 ( ترادف حسابی1
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  ترادف هاکانکور  سوالات 

42هرگاه حد دوم تصاعد حسابی  .21 a  84و حد چهارم آن a 

 باشد تفاضل مشترک آن عبارت است از:

1 )2 2 )1 

9 )9 4 )4 

و تفاضل مشترک  9و حد اول آن  13تصاعد حسابی  naهرگاه حد  .21

 ین تصاعد عبارت اند از:باشد تعداد حدود ا 4آن 

1 )23 2 )18 

9 )11 4 )11 

 تعداد حدود آن را در یابید: 7,4,1......,91در تصاعد حسابی  .27

1 )21 2 )91 

9 )91 4 )21 

3411هرگاه در یک تصاعد حسابی  .28 a  باشد  9و تفاضل مشترک آن

 مساوی است به: 3aقیمت 

1 )13 2 )11 
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145هرگاه در یک تصاعد حسابی  .23 a  3410و a  باشد تفاضل
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  ترادف هاکانکور  سوالات 

داخل نماید که تصاعد حسابی را تشکیل  21و  9عدد را بین اعداد  .41

 دهد، تفاضل مشترک این تصاعد را دریابید:
1 )11 2 )13 
9 )11 4 )3 

2343اگر در یک تصاعد حسابی  .41  aa  3745و  aa باشد 

 مساوی است به: 8aقیمت 
1 )43 2 )47 
9 )41 4 )49 

13هرگاه در یک تصاعد حسابی  .47  nan  باشد حاصل جمع سه حد

 اول آنرا دریابید:
1 )11 2 )21 
9 )12 4 )13 

است  9و تفاضل مشترک آن  2در یک تصاعد حسابی که حد اول آن  .48

 ساوی است به:حاصل جمع چهار حد اول م
1 )13 2 )21 
9 )11 4 )27 

هرگاه حد اول تصاعد حسابی  .43
3

7
و تفاضل مشترک آن  

3

7
باشد  

 حاصل جمع سه حد اول آن مساوی است به:

1 )14 2 )28 

9 )7 4 )13 

11حد اول یک تصاعد حسابی  .13 a  3و تفاضل مشترک آنd 

 عبارت است از: 8sاست حاصل جع هشت حد اول آن 

1 )33 2 )34 

9 )88 4 )32 

21در یک تصاعد حسابی هرگاه  .11 a  176و a  6باشد قیمتs 

 را دریابید:

1 )71 2 )11 

9 )17 4 )11 

561یک تصاعد حسابی  در .12 a  1411و a  15باشد قیمتs 

 مساوی است به:

1 )111 2 )131 

9 )113 4 )113 

5.........61649اگر  .19   حاصل جمع حدود یک تصاعد

 حسابی باشد تعداد حدود عبارت است از:

1 )28 2 )21 

9 )18 4 )13 

دالر سرمایه خویش را به تجارت گذاشته طوریکه  91333ی مبلغ شخص .14

ام همان سرمایه مفاد نموده است و در ماه بعدی همان 1333در ماه اول 

مفاد منظماً دو چند گردیده است معلوم نماید که در ختم یک سال 

 سرمایه وی چند می گردد.

1 )149921 2 )91333 

9 )178921 4 )18937 

و عنصر اول این  91اول یک تصاعد حسابی  اگر مجموع هفت حد .11

11تصاعد  a :باشد حد هفتم این تصاعد عبارت است از 

1 )19 2 )17 

9 )21 4 )21 

می باشد  -2و تفاضل مشترک آن  13حد سوم یک تصاعد حسابی  .11

 مجموع هشت جمله اول این تصاعد مساوی است به:

1 )11 2 )11 

9 )14 4 )41 

302520....65نتیجه  .17  :عبارت است از 
1 )981 2 )433 
9 )413 4 )421 

باشد حد اول  3dو  2هرگاه مجموع چهار حد یک تصاعد حسابی  .18

 این تصاعد عبارت است از:
1 )9 2 )9- 
9 )4- 4 )4 

1.19.07.0........جمله تصاعد  13مجموع  .13  یابید:را در 
1 )27 2 )283 
9 )273 4 )28 

3012در یک تصاعد حسابی  .13 s  48و s  3استa :را دریابید 

1 )9- 2 )2- 
9 )1- 4 )4- 

سانتی متر آغاز گردیده و بطور یکنواخت الی  41پله های یک زینه از  .11

سانتی متر باشد، اگر طول  97آن  آخر کم گردیده طوریکه پله آخر

 سانتی متر باشد تعداد پله های زینه مذکور را دریابید؟ 411مجموعی زینه 
1 )12 2 )11 
9 )11 4 )23 

نفر است هرگاه نفوس شهر  4233، 2334نفوس یک شهر در سال  .12

نفر افزایش یابد مجموع نفوس شهر را در  23مذکور در هر سال به اندازه 

 دریابید: 2314به شمول سال  2314و  2334بین سال های 
1 )41333 2 )4983 
 ( هیچکدام4 41233( 9

قطار چوکی طوری چیده شده که در قطار  93در یک صالون نمایش  .19

پایه چوگی و در هر قطار بعدی چهار پایه اضافه می گردد  13اول 

 گنجایش تماشاچیان صالون مذکور را دریابید؟
1 )9333 2 )9243 
 کانکور کابلهیچکدام     ( 4 2233( 9

...,ترادف  .14
72

36
,

24

18
,

8

9
 عبارت است از: 

 ( تصاعد حسابی2 ( تصاعد هندسی1

 ( هیچکدام4 ( تصاعد هارمونیک9

 :6.21,2.7,4.2......,تصاعد  .11

 ( حسابی است2 ( هندسی است1

 ( نمائی است4 ( هارمونیک است9

3,3,3,1....,ترادف اعداد  .11  ع تصاعد است:کدام نو 32

 ( هندسی2 ( حسابی1

 ( غیر هندسی4 ( هارمونیک9

 کدام یک از ترادف های ذیل یک تصاعد هندسی است: .17

1 )323  n

na 2 )53  nan 

9 )23  n

na 4 )3 nan 
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  ترادف هاکانکور  سوالات 

nترادف  .18

na 2 ت، نسبت مشترک آن عبارت یک تصاعد هندسی اس

 است از:

1 )9            2 )4 9 )1               4 )2 

122جمله عمومی یک تصاعد هندسی  .13  n

na  است ، نسبت مشترک

 آن عبارت است از:

1 )9 2 )4 

9 )1 4 )2 

جمله عمومی یک تصاعد هندسی  .73
2

3

1
5













n

na  است ، نسبت

 است از:مشترک آن عبارت 

1)
3

1
       2 )

3

1
 9) 

3

2
      4 )

3

2
 

را در نظر گرفته نسبت  6,12,24,48,96...,ترادف هندسی  .71

 مشترک آن را دریافت کنید؟

1 )
3

2
q       2 )

2

1
q 9 )

5.2

5.1
q        4 )

4

5
q 

 حد ششم ترادف هندسی زیر را دریافت نمایید. .72

...,10,5   

1 )113 -  2 )111 –  

9 )113 - 4 )111 –  

 را دریابید. 2,4,8,...حد دوازدهم ترادف هندسی  .79

1 )
300

1
      2 )222 9 )

255

1
      4 )

256

1
 

 

2در یک ترادف هندسی حد اول  .74
1
a  و نسبت مشترک آن

2

1
q  حد را دریافت کنید. 13است. مجموع 

1 )
1024

4092
 2 )

343

3482
 

9 )
12378

1348
 4 )

134

1343
 

 را بنوسید: 2,4,8,16......,جمله عمومی تصاعد  .71
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151در یک تصاعد هندسی  .71 a  و
5

1
r  است حد عمومی

 تصاعد را دریابید:

1 )
n











5

1
15 2 )

n











5

1
75 

9 )
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108اگر در یک تصاعد هندسی  .77 a  142باشد قیمت aa   را

 دریابید:

1 )13 2 )133 

9 )21 4 )113 

321اگر در یک تصاعد هندسی  .78 a  292و aa  باشد نست

 مشترک این تصاعد چند است:

1 )
2

1
                  2 )

3

1
 9 )

4

1
 4 )

3

2
 

است پس حد  3.1و نسبت مشترک آن  13حد اول یک تصاعد هندسی  .73

 ششم این تصاعد مساوی است به:

1 )
17

30
           2 )

16

15
 9 )

8

15
 4 )

15

16
 

است نسبت  24آن  و حد چهارم 9حد اول یک تصاعد هندسی  .83

 مشترک تصاعد مذکور مساوی است به:

1 )4 2 )9 

9 )2  4 )1 

در یک تصاعد هندسی  .81
9

1
1 a  3وq  249است حد چندم آن 

 است:

1 )7 2 )8 

9 )1 4 )1 

1251در یک تصاعد هندسی مونوتون  .82 aa  3و
4

2 
a

a
است  

 را دریابید: 2aقیمت

1 )1 2 )7 

9 )8 4 )3 

564در تصاعد هندسی هرگاه  .89 a  و
2

1
q  9باشد قیمتa  را

 دریابید:

1 )
7

4
 2 )

7

4
 

9 )
4

7
 4 )

4

7
 

است نسبت مشترک  92و حد ششم آن  1حد اول یک تصاعد هندسی  .84

 این تصاعد مساوی است به:

1 )2          2 )
2

1
 9 )9                4 )

3

1
 

......,.درتصاعد  .81
6

1
,

3

1
,

3

2
 9حدa: عبارت است 

1)
384

1
 2 )

384

1
 

9)384 4 )384 

81. 9,,1 x  سه حد یک تصاعد هندسی اند قیمتx :را دریابید 

1 )9 2 )9- 

 درست است 2و  1( جز 4 4( 9
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 رادریافت کنید. 9،  12اعداد  اوسط هندسی .87

1 )2 2 )4 

9 )1 4 )8 

2,,,,32در ترادف هندسی .88 zyx .حدود مجهول را دریافت کنید 

1 )32,16,8,4,2 2 )10,9,7,5,3,1 

9 )48,24,12,6,3 4 ),5,4,3,2,1 

در ترادف هندسی .83
81

16
,,,,,

2

3
dcba  حدود مجهول را دریافت

 کنید.

1) 
81

16
,

27

8
,

9

4
,

3

2
,1,

2

3
 2 )

81

16
,

27

8
,

9

4
,

3

2
,1,

2

3
 

9) 
81

16
,

27

8
,

9

4
,

3

2
,1,

2

3
  4 )

81

16
,

27

8
,

9

4
,

3

2
,1,

2

3
 

3,,,,,96در ترادف هندسی .33 dcba                                                     .حدود مجهول را دریافت کنید     

 تمرین کتاب مکتب 

1) 96,48,24,12,6,3 2 )48,24,12,6,3 

9) 96,48,24,6,3 4 )48,24,12,6,3 

را طوری دریابید تا سه حد           xقیمت  .31

 
bMa

xxx  1,6,219   تشکیل یک تصاعد هندس دهد 

1 )
3

5
 2 )

2

1
 

9 )
3

2
 4 )

3

5
 

32. x                                                         .را چنان تعیین کنید که حدود زیر تشکیل ترادف هندسی را بدهند

   
bMa

xxx 1,3,1  

 تمرین کتاب مکتب 

1 )
3

5
 2 )

3

2
 

9 )
3

2
 4 )

3

5
 

 می شود؟ 83مجموع چند حد از ترادف هندسی زیر  .39

...,18,6,2  

 تمرین کتاب مکتب 

1 )9 2 )1 

9 )4 4 )1 

حاصل جمع ده حد اول آن عبارت 12,6,3,...درتصاعد هندسی  .34

  تمرین کتاب مکتباست از :                                                      

1)3069 2 )3069 

9)2630 4 )1213 

باشد  2نسبت مشترک شان 2اگر حد اول یک تصاعد هندسی  .31

 میشود  :    22حاصل جمع چند حد اول 

  تمرین کتاب مکتب

1)5 2 )9 

9)4 4 )8 

,...درترادف هندسی  .31
9

2
,

3

2
حاصل جمع ده حد اول آن عبارت 2,

  تمرین کتاب مکتباست از :                                                     

1)3 2 )13 

9)20 4 )1213 

 

 

 مجموع آن عبارت است از  12,6,3,...384درترادف هندسی .37

  تمرین کتاب مکتب       

1)765 2 )740 

9)730 4 )1213 

حاصل جمع چند حد آن مساوی به  36,12,4,...درترادف هندسی .38

  تمرین کتاب مکتبمیشود  :                                         484

1)5            2 )7 9)4       4 )3 

31درترادف هندسی .33 a و
2

1
q جمع پنج حد آن عبارت  حاصل

  تمرین کتاب مکتباست از   :                                         

1)93        2 )71 9)4              4 )3 

...حددهم ترادف  .133
8

5
,

4

5
,

2

5
 است از :   عبارت 5,

  تمرین کتاب مکتب                                                   

1)
512

5
    2 )

512

1
 9)

128

1
    4 )1213 

جموع باشد و م 124اگرمجموعه حداول و آخرترادف عددی  .131

n باشد تعداد حدود این ترادف عبارت است : 3720حد اول آن 

  تمرین کتاب مکتب                                                   

1)60 2 )30 

9)32 4 )59 

باشد نسبت  132وحد هفتم آن  1اگر حددوم یک ترادف هندسی  .132

 مشتر ک آن عبارت است از:  

  تمرین کتاب مکتب                                                   

1)2              2 )3 9)
3

1
                4 )

3

1
 

برابر  17حد اول یک تصاعد هندسی مساوی به   8اگر مجموع  .139

 مجموع چهار حد اولی آن باشد نسبت مشترک آن عبارت است از:

  تمرین کتاب مکتب                                                   

1)2            2 )3 9)
3

1
                 4 )

3

1
 

412هرگاه در یک تصاعد هندسی  .134 a  6416و a  باشد

 نسبت مشترک در این تصاعد را دریابید:

1 )1        2 )2 9 )9                      4) 4 

جمع شود یک تصاعد  22و  1,7کدام عدد است که اگر با اعداد  .131

 هندسی را بمیان بیاورد:

1 )1            2 )2 9 )9            4 )4 
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  ترادف هاکانکور  سوالات 

است حد  8و حد چهارم آن  92حد دوم یک تصاعد هندسی  .131

 سوم آن مساوی است به:

1 )11 2 )12 

9 )23 4 )13 

در یک تصاعد هندسی  .137
32

1
5 a  4و

8 4a  است نسبت

 مشترک این تصاعد عبارت است از:

1 )9            2 )
3

1
 9 )2           4 )

2

1
 

یک تصاعد هندسی غیر مونوتون باشد و  naاگر  .138











9

8
,2 42 aa  باشد حد چندم آن

81

32
 است: 

1 )8 2 )7 

9 )1 4 )1 

3051در یک تصاعد هندسی مونوتون  .133  aa  و

12073  aa  1است قیمتa :را دریابید 

1 )
17

10
        2 )

17

20
 9 )

17

30
       4 )

17

40
 

چهار عدد تشکیل یک تصاعد هندسی می دهند قسمیکه حد دوم  .113

زیاد تر از حد  113کمتر از حد اول و حد سوم به اندازه  91به اندازه 

 چهارم باشد حد دوم این تصاعد را دریابید:

1 )
3

140
         2 )

3

35
 9 )

3

560
      4 )

3

2240
 

جمله یک تصاعد هندسی در صورتیکه نسبت مشترک  nمجموع  .111

 باشد از رابطه ذیل دریافت می گردد. aو حد اول آن  qآن 

1 )
q

q
as

n

n





1

1
        2 )1 n

n qas 

9 )
nn

q

q
as





1

1
 4 )n

n qas  

ترادف  .112 nna 23   یک تصاعد هندسی است حاصل جمع

 سه حد اول آن عبارت است از:

1 )11-           2 )18 4 )11              4 )18- 

در یک تصاعد هندسی  .119
81

1
1 a  3وr  6است قیمتs  را

 دریابید:

1 )
81

348
       2 )

81

834
 9 )

81

438
           4 )

81

364
 

36406در یک تصاعد هندی  .114 s  3وq  1است قیمتa 

 عبارت است از:

1 )13            2 )19 9 )12                4 )3 

و نسبت مشترک  911حاصل جمع شش حد یک تصاعد هندسی  .111

 است حد اول آن مساوی میشود به: 2آن 

1 )1 2 )4 

9 )1 4 )7 

...حاصل جمع سلسله  .111
16

1

8

1

4

1

2

1
1   را محاسبه

 کنید.

1 )9 2 )2 

9 )4 4 )1 

در ردیف  .117

        45044852  xxxx   قیمتx 

 عبارت است از: 

1) 2 ) 

9) 4 )1 

درترادف  .118
nypypypypyS  32 1درصورتیکهp باشد

 ،حاصل جمع آن : 

1)p 2 )py 

9)ny 4 ) yn 1 

جمله اول مساوی به  nاگر در یک تصاعد حسابی مجموع  .113

nnS 23 2  : باشد ، در این صورت حدپنجم عبارت از 

1) 31 2 )25 

9)65 4 )96 

cbaهرگاه  .123 یک تصاعد هندسی باشد ، دراین صورت ,,

nnn cba log,log,log  : عبارت است از 

 هندسی است( 2 تصاعد هارمونیک است  (1

 هیچکدام( 4 حسابی است (9

.......,ترادف  .121
3

5
,

6

7
,

3

2
 رادف است ؟چه نوع یک ت

 1937فورم نظامی سال  

         ترادف متناقص(2             ترادف حسابی(1

 ترادف هندسی ( 4     ترادف هارمونیکی    (9

naaaaدرترادف هند سی   .122 ,.......,, طوریکه نسبت 321

 مساوی است ؟ 100aباشد پس حد   rمشترک 

 1937م نظامی سال فور 

1)96

4100 raa    2 )93

4100 raa   

9 )93

1100 raa     4 )90

4100 raa  

درترادف  .129
 

8

8
,.......8,1,

8

1
199

 تعداد حدود آن مساویست به  ؟

 1937فورم تخار سال  

1)199n   2)300n  

9)200n    4 )198n 

naaaaدرترادف حسابی   .124 ,.......,, طوریکه فرق مشترک 321

d   101باشد پس حدa مساوی است ؟ 

 1937فورم  اول باغیس  سال  

1)daa 1011101    2 )daa 1002101   

9) daa 992101     4 )daa 991101  
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باشد پس حد  80وحد پانزدهم  20درترادف حسابی حدپنجم  .121

 1937فورم دور اول کابل سال اول آن عبارت است  :

1)41 a   2 )51 a  

9 )31 a    4 )41 a 

,1.......,15درترادف  .121
4

3
,

2

1
 تعداد حدود آن مساویست به : 

 1937فورم درو سوم کابل سال  

1)60n   2)59n  

9)80n   4 )49n 

درترادف  .127
!

2

n
a

n

n  5قیمتa : عبارت است از 

 1937فورم دور سوم کابل سال  

1)
24

32
5 a   2) 

120

32
5 a  

9 )
32

120
5 a    4 )

15

4
5 a 

باشد حد 2و فرق مشترک 18اگر درترادف حسابی حد اول   .128

 1937فورم پکتیا  سال  ام این ترادف  مساویست به :  15

1)4815 a   2) 4615 a  

9 )4915 a   4 )5015 a 

521حسابی   درترادف .123 a و
5

34
30 a3حدa   این ترادف

 1937فورم هرات  سال  مساویست به : 

1)
5

7
3 a   2 )

6

5
3 a  

9 )
5

2
3 a   4 )13 a 

913درترادف حسابی   .193 a 1116و a 4حدa  این ترادف

 1937فورم لغمان  سال  مساویست به : 

1)
3

2
4 a   2) 34 a  

9 )14 a   4 )هیچکدام 

چهارم  ترادف  حد .191
1

6
2 



n

n
فورم  اول لغمان  اوی است به :مس 

 1937سال 

1)
3

2
   2 )

2

3
  

9 )
3

4
    4 )

4

3
 

مجموع چند مساوی به  9,6,3......دریک ردیف   .192

 میشود :165

 1937ال فورم  اول دایکندی س 

1)20n   2 )40n  

9 )25n    4) 10n 

 

فرق مشترک آن 820ام 102دریک تردف حسابی حد  اگر .199

 1937فورم  اول لوگر سال    ست از :باشد ،پس حد اول آن عبارت ا7

1)7581 a   2 )1851 a  

9) 1131 a    4 )1101 a 

فرق مشترک آن 800ام 400دریک تردف حسابی حد  اگر .194

 1937فورم  اول لوگر سال اشد ،پس حد اول آن عبارت است از : ب2

1)11 a   2 )31 a  

9 )81 a    4) 21 a 

مساوی  است 12,10,8....,46تمام حدود ردیف    مجموعه .191

 به  :         

 1937پیسا سال فورم  اول کا 

1)530   2) 540  

9 )550    4 )520 

مجموعه سی حد اول آن مساوی 23,16,9,2.....,ردیف در .191

 1937فورم اول لوگر سال است به: 

1)355030 s   2) 310530 s  

9 )350030 s    4 )354030 s 

باشد و مجموع  124اگرمجموعه حداول و آخرترادف عددی  .197

n باشد تعداد حدود این ترادف عبارت است : 3720حد اول آن 

  تمرین کتاب مکتب                                                   

1)60 2 )30 

9)32         4 )59 

198. x  را چنان تعیین کنید که حدود زیر تشکیل ترادف هندسی را

                                            بدهند.               
bMa

xxx 1,3,1  

 تمرین کتاب مکتب 

1 )
3

5
 2 )

3

2
 

9 )
3

2
 4) 

3

5
 

درترادف  .193
5

5
,.......

1

5
,

1

1
,

5

1 98

 تعداد حدود آن مساویست به : 

 1937م تخار سال فور 

1)99n   2)98n  

9)101n  4 )100n 

درترادف  .143 96
2,.......

2

1
,

4

1
,

8

1
تعداد حدود آن مساویست به  

 ؟

 1937فورم تخار سال  

1)101n   2)98n  

9)96n    4) 100n 

باشد 40و فرق مشترک آن  600ام  20درترادف حسابی حد  .141

 پس حد اول آن عبارت است :

 1937فورم  اول کابل سال  
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1)1901 a   2) 1601 a  

9 )1801 a    4 )1501 a 

درترادف  .142
33

5




n
a

n

n 3قیمتa : عبارت است از 

 1937فورم دور سوم کابل سال  

1)
12

125
3 a   2 )

9

53

3 a  

9 )
33

5

9
a    4 )

125

12
3 a 

مجموع سی حد اول آن 23,16,9,2.......درترادف  .149

 مساویست به : 

 1937فورم درو چهارم کابل سال  

1)350030 s   2 )354030 s  

9) 310530 s   4 )355030 s 

  درترادف حسابی .144
2

35
26 a 2949و a حد چهارم این

 1937فورم پکتیا  سال  ترادف  مساویست به : 

1)
2

11
4 a   2 )

2

5
4 a  

9 )14 a   4) 
2

13
4 a 

ونسبت مشترک 5دریک تصاعد هند  حداول  .141
3

1
 باشد  ،پس  

 مجموعه بی نهایت حد این  ردیف مساوی است به :

 1937فورم  اول کابل سال  

1)
2

15
s      2 )

4

18
s 3 )

18

4
s      4 )

15

2
s 

مساوی 50aحد  50,40,30,20,10......دریک ترادف  .141

 1937فورم  اول باغیس سال     است به :

1)510   2 )515  

9) 500    4 )490 

731درترادف حسابی   .147 a 311و a 4حدa  این ترادف

 1937فورم هرات سال  مساویست به : 

1)
5

7
4 a   2 )14 a  

9) 
5

8
4 a   4 )

5

9
4 a 

مجموع حدود آن مساوی  13,7,1,.....55دریک ترادف  .148

 1937م  اول لغما ن سال فور است به :

1)170   2) 280  

9 )190    4 )160 

71اگرحد اول یک ترادف حسابی    .143 a  فرق مشترک آن

4d باشد پسna1937فورم  اول لوگر سال  ارت است  :عب 

1)n34   2) n43  

9)2    4 )n2 

فرق مشترک آن 120ام 50دریک تردف حسابی حد  اگر .113

فورم  اول لوگر سال اشد ،پس حد اول آن عبارت است از :         ب10

1937 

1)3601 a   2) 3701 a  

9 )4501 a    4 )3451 a 

 است :          46naحد چندم  12,10,8....,  درردیف .111

 1937فورم  اول کاپیسا سال  

1)20n   2 )10n  

9 )30n    4 )40n 

7531....     درسلسله .112  1مجموعهn  حد مساوی

 1937فورم  لوگر سال است به  :          

1)12

1  nsn   2)  21 1 nsn  

9 )2nsn     4 )12

1  nsn 

 مساوی  است به:  79,25,7,1....,ام ترادفnحد .119

1)23  n

na   2) 23  n

na  

9 )22  n

na    4 )12  n

na 

naaaaدرترادف هندسی    .114 ,.......,, طوریکه نسبت  321

 مساوی است ؟ 500aباشد پس حد   rمشترک 

 1937فورم  اول غور  سال  

1)495

3500 raa    2 )498

4500 raa   

9) 496

4500 raa     4 )499

2500 raa  

را طوری دریابید تا سه حد           xقیمت  .111

 
bMa

xxx  1,6,219 دهد   یتشکیل یک تصاعد هندس 

1 )
3

5
      2) 

2

1
 9 )

3

2
    4 )

3

5
 

 مجموع آن عبارت است از  12,6,3,...384درترادف هندسی .111

  تمرین کتاب مکتب       

1)765 2 )740 

9)730 4 )1213 

باشد 40و فرق مشترک آن  600ام  20درترادف حسابی حد  .117

 1937فورم  اول کابل سال  پس حد اول آن عبارت است :

1)1901 a   2) 1601 a  

9 )1801 a    4 )1501 a 

مجموع سی حد اول آن 23,16,9,2.......درترادف  .118

 1937فورم درو چهارم کابل سال مساویست به : 

1)350030 s   2 )354030 s  

9) 310530 s   4 )355030 s 

درترادف حسابی   .113
2

35
26 a 2949و aن حد چهارم ای

 1937فورم پکتیا  سال  ترادف  مساویست به : 

(c) ketabton.com: The Digital Library
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1)
2

11
4 a   2 )

2

5
4 a  

9 )14 a   4) 
2

13
4 a 

ونسبت مشترک 5دریک تصاعد هند  حداول  .113
3

1
 باشد  ،پس  

 1937اول کابل سال ی نهایت حد این  ردیف مساوی است به :مجموعه ب

1)
2

15
s    2 )

4

18
s  9 )

18

4
s  4 )

15

2
s 

مساوی 50aحد  50,40,30,20,10......دریک ترادف  .111

 1937سال  فورم  اول باغیس است به :

1)510   2 )515  

9) 500    4 )490 

731درترادف حسابی   .112 a 311و a 4حدa  این ترادف

 1937فورم هرات سال  مساویست به : 

1)
5

7
4 a   2 )14 a  

9) 
5

8
4 a   4 )

5

9
4 a 

مجموع حدود آن مساوی  13,7,1,.....55ترادف  دریک .119

 1937فورم  اول لغما ن سال  است به :

1)170   2) 280  

9 )190    4 )160 

71اول یک ترادف حسابی    اگرحد .114 a  فرق مشترک آن

4d باشد پسna  1937فورم  اول لوگر سال  عبارت است 

1)n34   2) n43  

9)2    4 )n2 

فرق مشترک آن 120ام 50تردف حسابی حد  دریک اگر .111

فورم  اول لوگر سال باشد ،پس حد اول آن عبارت است از :         10

1937 

1)3601 a   2) 3701 a  

9 )4501 a    4 )3451 a 

 است :          46naحد چندم  12,10,8....,  درردیف .111

 1937فورم  اول کاپیسا سال  

1)20n   2 )10n  

9 )30n    4 )40n 

7531....     درسلسله .117  1مجموعهn  حد مساوی

 1937فورم  لوگر سال است به  :         

1)12

1  nsn   2)  21 1 nsn  

9 )2nsn     4 )12

1  nsn 

 مساوی  است به:  79,25,7,1....,ام ترادفnحد .118

1)23  n

na   2) 23  n

na  

9 )22  n

na    4 )12  n

na 

naaaaدرترادف هندسی    .113 ,.......,, طوریکه نسبت  321

 مساوی است ؟ 500aباشد پس حد   rمشترک 

 1937فورم  اول غور  سال  

1)495

3500 raa    2 )498

4500 raa   

9) 496

4500 raa     4 )499

2500 raa  

درترادف  .173
 

8

8
,.......8,1,

8

1
199

 تعداد حدود آن مساویست به  ؟

 1937فورم تخار سال  

1)199n   2)300n  

9)200n    4 )198n 

naaaaدرترادف حسابی   .171 ,.......,, طوریکه فرق مشترک 321

d   101باشد پس حدa 1937فورم  اول باغیس  سال  مساوی است ؟ 

1)daa 1011101    2 )daa 1002101   

9) daa 992101     4 )daa 991101  

باشد پس حد  80وحد پانزدهم  20درترادف حسابی حدپنجم  .172

 1937فورم دور اول کابل سال اول آن عبارت است  :

1)41 a   2 )51 a  

9 )31 a    4 )41 a 

,1.......,15درترادف  .179
4

3
,

2

1
 تعداد حدود آن مساویست به : 

 1937فورم درو سوم کابل سال  

1)60n   2)59n  

9)80n   4 )49n 

باشد حد 2و فرق مشترک 18اگر درترادف حسابی حد اول   .174

 1937ورم پکتیا  سال ف ام این ترادف  مساویست به :  15

1)4815 a   2) 4615 a  

9 )4915 a   4 )5015 a 

میشود 165مجموع چند مساوی به  9,6,3......ردیف   دریک .171

: 

 1937فورم  اول دایکندی سال  

1)20n   2 )40n  

9 )25n    4) 10n 

فرق مشترک آن 820ام 102دریک تردف حسابی حد  اگر .171

 1937ر سال فورم  اول لوگباشد ،پس حد اول آن عبارت است از  7

1)7581 a   2 )1851 a  

9) 1131 a    4 )1101 a 

فرق مشترک آن 800ام 400تردف حسابی حد  دریک اگر .177

 1937فورم  اول لوگر سال است از :  باشد ،پس حد اول آن عبارت2

1)11 a   2 )31 a  

9 )81 a    4) 21 a 

مساوی  است 12,10,8....,46تمام حدود ردیف    مجموعه .178

 به  :         

 1937فورم  اول کاپیسا سال  

(c) ketabton.com: The Digital Library
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1)530   2) 540  

9 )550    4 )520 

مجموعه سی حد اول آن مساوی 23,16,9,2.....,ردیف در .173

 1937فورم اول لوگر سال است به: 

1)355030 s   2) 310530 s  

9 )350030 s    4 )354030 s 

باشد و مجموع  124اگرمجموعه حداول و آخرترادف عددی  .183

n باشد تعداد حدود این ترادف عبارت است : 3720حد اول آن 

  تمرین کتاب مکتب                                                   

1)60 2 )30 

9)32    4 )59 

181. x  را چنان تعیین کنید که حدود زیر تشکیل ترادف هندسی را

                بدهند.                                           
bMa

xxx 1,3,1  

 تمرین کتاب مکتب 

1 )
3

5
        2 )

3

2
 9 )

3

2
 4) 

3

5
 

182. 


n

i

k
1

 1937فورم  اول غزنی  سال به :         است مساوی

1)22kn   2 ) 1nk  

9) kn    4 )2kn 

 مجموعه .189 



8

1

2
i

i        : فورم  فراه  سال مساوی است به

1937 

1)205 i   2 )126 i  

9) 52    4 )105 i 

 مجموعه .184


200

1

3
i

 1937فورم  فراه  سال مساوی است به :        

1)400   2 )500  

9) 600    4 )200 

181. 


40

1i

i::  : 1937فورم کندز  سال    مساوی است به 

1)840  2 )810  

9) 820         4 )830 

181. 


n

i

k
1

 1937فورم  اول غزنی  سال به :         است مساوی

1)22kn   2 ) 1nk  

9) kn    4 )2kn 

 مجموعه .187 



8

1

2
i

i        : فورم  فراه  سال مساوی است به

1937 

1)205 i   2 )126 i  

9) 52    4 )105 i 

 وعهمجم .188


200

1

3
i

 1937فورم  فراه  سال مساوی است به :        

1)400   2 )500  

9) 600    4 )200 

مجموعه  .183 
 


4

1

2

1

124
k s

ks :عبارت است از 

 ( هیچکدام4               11( 9 92 (2      12( 1

اگر  .133 
 







n

p

bannn
pp

1

2

3
 ba2باشد قیمت  1

 را دریابید:

1 )11          2) 8 9 )4                4 )9 

 کدام یکی از روابط ذیل درست نیست: .131

1 )



n

k

knk
1

 2 ) 
 


n

k

n

k

kk
1 1

22 

9 )



5

1

102
k

 4 )



5

1

15
k

k 

مجموعه  .132 



5

1

23 2
k

kk :مساوی است به 

1 )221            2 )991 9 )979         4 )211 

حاصل مجموعه  .139 
 


4

1

3

0

123
k n

kn :مساوی است به 

1 )8 2 )12 

9 )24 4 )91 

اگر  .134 
2

4
26

6

cbnan
k

n

k








cbaباشد قیمت    

 یابید:را در

1 )11 - 2 )12 –  

9 )1 - 4 )13 

حاصل  .131   



10

1

11
k

kk :مساوی است به 

1 )
 

3

14 2 nn
 2 )

 
3

14 2 nn
 

9 )
 

3

4 12


nn

 4 )
 

3

14 2 nn
 

حاصل مجموعه  .131












255

1

2 1
1

log
k k

 مساوی است به: 

1 )7 2 )8 

9 )3 4 )13 

نتیجه مجموعه  .137


100

1

ln
x

xe :عبارت است از 

1 )7213 2 )1313 

9 )2113 4 )1113 

(c) ketabton.com: The Digital Library
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حاصل مجموعه  .138 



90

1

sincos
k

kk :مساوی میشود به 

1 )9- 2 )2- 

9 )1- 4 )3 

مجموعه  .133 



80

1

1
k

kk :مساوی می شود به 

1 )13 2 )3 

9 )8 4 )7 

544332...5049حاصل جمع  .233   مساوی است

 به:

1 )41133       2 )41138 9 )41113       4 )41148 

مجموعه  .231 
 


4

1

2

1

124
k s

ks :عبارت است از 

1 )12      2 )19 9 )11               4 )11 

اگر  .232 
 







n

p

bannn
pp

1

2

2
 ba2باشد قیمت  1

 را دریابید:

1 )1          2 )2 9 )4                4 )9 

اگر  .239  12,55
5

1

2 


xxfn
n

و  



5

1

15
n

n  باشد

حاصل   


5

1

2

n

nf :مساوی است به 

1 )111         2 )141 9 )199        4 )112 

اگر  .234   
   


n

k

n

k

n

k

n

k1 1 1 1

باشد قیمت  321...42020

n :را دریابید 

1 )6n       2 )5n 9 )2n     4 )4n 

نتیجه مجموعه  .231  
 











3

2

2

1

12
k n

kn :مساوی است به 

1 )21        2 )21 9 )28              4 )93 

اگر  .231   



n

m

n

m

mm
2

11

عبارت  nباشد ققیمت  222

 است از:

1 )5n 2 )6n 

9 )7n 4 )2n 

اگر  .237



n

k

n

k na
1

 را دریابید. 4aباشد قیمت  22

1 )3 2 )13 

9 )11 4 )12 

100اگر  .238
25

5


k

ka  97و
24

3

1 




k

ka  143و  aa  باشد

 را دریابید: 3aقیمت 

1 )2- 2 )1- 

9 )2 4 )9 

 اگر .233



n

k

n

k na
1

 را دریابید. 4aباشد قیمت  22

1 )3 2) 13 

9 )11 4 )12 

نتیجه مجموعه  .213  
 











3

2

2

1

12
k n

kn به: مساوی است 

1 )21        2) 21 9 )28              4 )93 

 

مجموعه  .211 



80

1

1
k

kk :مساوی می شود به 

1 )13 2 )3 

9) 8 4 )7 

...حاصل جمع سلسله  .212
16

1

8

1

4

1

2

1
1   را محاسبه

 کنید.

1 )9 2) 2 

9 )4 4 )1 

نتیجه مجموعه  .219


100

1

ln
x

xe :عبارت است از 

1 )7213 2) 1313 

9 )2113 4 )1113 

نتیجه مجموعه  .214













78

1

2

3

3log
k

k

k

 عبارت است از: 

1 )9- 2 )9 

9 )27 4 )3 

نتیجه مجموعه  .211










243

2

1
1

3log
k

k :عبارت است از 

1 )1 2 )1 

9) 1- 4 )1- 

6logاگر مجموعه  .211
1

3

1
1

3 












n

k

k  باشد قیمتn:عبارت است از 

1)53 2 )63 

9) 43        4) 73 

اگر مجموعه  .217  4803
20

1


n

an  باشد قیمتa عبارت

 است از:

1) 2 2 )4 

9 )1      4)9 

نتیجه مجموعه  .218


15

5

2
k

k  است از:عبارت 

1)991 2 )1313 

9 )2113 4 )1113 

(c) ketabton.com: The Digital Library



 

 12 

  ترادف هاکانکور  سوالات 

 

(c) ketabton.com: The Digital Library



Get more e-books from www.ketabton.com
Ketabton.com: The Digital Library


